

■ МОЛОДЁЖНЫЕ ИНИЦИАТИВЫ

"Раз уж начал — побеждай!"

Как мы уже писали, в конце января состоялась традиционная встреча главы администрации города с представителями Кирсановского студенчества. В программе встречи, кроме всего прочего, были и награждения. Курсанты авиатехколледжа и студенты аграрно-промышленного колледжа награждались почётными грамотами городской администрации за успехи в учёбе и общественной деятельности. Среди награждённых был и Станислав Шувалов, курсант 3-го курса Кирсановского авиатехколледжа. За каждым награждением стоит своя история, и нам захотелось услышать историю Станислава. За какие же всё-таки заслуги, кроме хорошей учёбы, он был награждён? И что же в его жизни значит общественная деятельность?

Оказывается, с недавних пор Стас пытается заниматься благотворительностью. Он решил организовать сбор средств и на собранные, пусть небольшие деньги, купил в качестве подарков спортивный инвентарь для воспитанников Рассказовского детского дома. Но об этом немного позднее.

Как возникла мысль...

Хотелось бы услышать предысторию. И она весьма интересная. Стас приехал учиться к нам из небольшого посёлка городского типа Николаевка Ульяновской области.

— Станислав, ты ещё в школе хотел быть авиамехаником или эта идея возникла позже?

— В детстве я много кем хотел быть и даже после окончания девятого класса выучился на повара. Но потом мне подсказала моя крёстная, что в Кирсанове есть престижный авиатехколледж, где можно получить профессию электрика и механика гражданской авиации. Один парень из нашего посёлка там учился, и ему очень понравилось. Хорошее образование, есть общежитие, форма красивая, питание бесплатное и прочие приятные моменты. Я загорелся этой идеей и, посоветовавшись с родителями, приехал поступать. Время пролетело незаметно, сейчас я уже на третьем курсе учусь.

— Понравился ли тебе Кирсанов, какие места ты посещал? Наверное, скучно каждый день находиться в общежитии, и ты при возможности выбираешься в центр города?

— Да, конечно, кроме походов по магазинам и

прогулок по улицам города, я посетил краеведческий музей. Очень понравилось. Ещё возле городского стадиона я заметил купола Козмодамиановского храма и решил туда зайти. Внутри храма меня поразила уютная обстановка, золочёные ворота, иконы... Батюшка Отец Сергей ещё совсем молодой, я даже разговаривал с ним. И в выходные дни вот уже второй год я посещаю этот храм. Ставлю свечи, слушаю певчих, я стал верующим человеком, раньше у нас в посёлке храм я не посещал. Только однажды мы с мамой и её подругами ездили на поезде в Москву к мощам Святой Матроны, может быть, эта поездка зародила во мне тягу к духовности. И я горжусь, что я верующий человек. Это помогает мне в жизни. Наверное, на основе веры возникла у меня и мысль чем-то помочь детскому дому.

— Но сначала давай поговорим о той группе, которую ты создал "В Контакте", ведь именно участники этой группы с твоей лёгкой руки помогли собрать средства в рамках благотворительной акции, которую придумал ты?

— Да, это так. Два с половиной года назад я создал в социальной сети "В Контакте" группу, поддерживающую Московский футбольный клуб "Спартак". Я активно приглашал в неё участников и на сегодняшний день моя группа состоит из 27000 человек.

Если честно, сам не ожидал такого результата. Возрастной диапазон участников группы примерно от 14 до 40 лет. Там мы общаемся, я выкладываю статусы, мы обсуждаем различные темы, дискутируем. И вот ко мне, как к создате-



Курсант Станислав Шувалов

лю этой группы, стали обращаться рекламодатели с предложениями рекламировать в группе свои качественные товары. Я согласился, ведь на этом можно зарабатывать на карманные расходы. И вот когда группа набрала такое солидное количество участников, я решил заняться всё-таки благотворительностью. За неделю до начала этой акции я выложил в группе призыв — начинаем собирать средства для воспитанников детского дома. Сначала я ещё не решил, какому детскому дому сделать подарок. Обратился к заместителю директора нашего колледжа Н. А. Косиничу с этим вопросом, и он из интернета сделал распечатку, где были обозначены все детские дома Тамбовской области. Самым ближним географически оказался детский дом в городе Рассказово.

Акция стартовала...

Я обозначил в соцсети номер расчётного счёта, на который можно перечислять средства. Многие, конечно, сомневались в моих "чистых" намерениях, и их можно понять, мошенничество

в стране "не дремлет". Но есть в группе и люди, которые знают меня лично и не сомневались в моей порядочности. Я не один раз объяснял всем, кто заинтересовался этой идеей, для чего идёт сбор средств и куда они будут направляться. И вот средства начали поступать. За срок, объявленный в акции, было собрано 5155 рублей. Конечно, я думал, что больше соберём. Я и сам часть средств, заработанных в сети за рекламу, тоже вложил в это дело. Но для начала и это был результат. Мне очень нравится выражение Эрнеста Хемингуэя: "Раз уж начал — побеждай!" И я часто вспоминаю его. И применяю в жизни.

Затем я стал с помощниками закупать спортивный инвентарь в одном из магазинов города для того, чтобы сделать подарок детскому дому. Мы купили футбольные мячи, ракетки для тенниса, пинг-понга и бадминтона, "воланчики" и теннисные мячи, сетку для тенниса и ещё два роликовых спортивных мини-приспособления. И вот в новогодние праздники мы вместе с Н. А. Косиничем, ещё двумя

курсантами и одним из наших преподавателей поехали в Рассказово и вручили в торжественной обстановке эти подарки и плакаты детдомовским детям. Они были довольны, очень нас благодарили, также предварительно была организована встреча с директором этого детского дома и очень приятно было услышать столько тёплых слов.

Мы всё это сфотографировали и снимали на видео, и я с гордостью потом выложил в своей группе в соцсети эти материалы, чтобы люди, которые участвовали в сборе средств, увидели, что собранные средства пошли по назначению.

Будем надеяться, что все задумки у Стаса исполнятся с наилучшими результатами. В жизни есть такие неписанные законы: за то добро, которое ты делаешь, в дальнейшем ты бумрангом получаешь добро и даже в многократном размере. И дело даже не в этом. Сейчас так редко благородные порывы, особенно среди молодёжи. Поэтому у Стаса должно обязательно всё получиться. И в учёбе, и в будущей работе, и в тех добрых делах, которые он воплощает в жизнь... И, конечно, хочется услышать ещё о добрых делах Кирсановской молодёжи, а мы, в свою очередь, обязательно напишем об этом в нашей газете.

И девушки, и самолёты...

— А как обстоят у тебя дела со знакомствами с девушками в интернете, бывает такое?

— Да, сейчас это нормально, многие молодые люди так и знакомятся. Но всё-таки стараюсь знакомиться с теми, кого я знаю в лицо. Был даже смешной случай недавно. Познакомился с девушкой из моих краёв, хотел встретиться в реальной жизни. В ходе общения оказалось, что девушка — моя дальняя родственница. Теперь стали общаться, как родственники, а раньше этого не было, помог интернет, — смеётся Станислав.

— Где ты мечтаешь работать после окончания авиатехколледжа?

— Конечно, я, как и многие из курсантов, мечтаю работать в Москве. Там и возможностей больше, и авиакомпаний сосредоточено много. Я недавно поступил на заочное отделение МГТУ имени Н. Э. Баумана, "под крылом" которого находится наш авиатехколледж. Хочу продолжить свою карьеру с высшим специальным образованием.

— Станислав, а есть ли ещё планы по благотворительной деятельности?

— Да, конечно. Теперь я планирую собрать средства для подарков Инжавинской специальной коррекционной школе-интернату для детей с ограниченными возможностями. В марте намерен опять дать "ключ" в своей группе о начале благотворительной акции. И хочется к Дню защиты детей собрать средства и сделать подарок Инжавинским ребятам.

Татьяна БОРИСОВА.

Фото автора.

